

ИНДУСТРИАЛЬНОЕ ЗАПОРОЖЬЕ
г. Запорожье

3 ИЮЛ 1966

Приветствуем на запорожской земле!

Цветы и улыбки запестрели позавчера на перроне вокзала станции Запорожье-1, когда остановился поезд Симферополь—Львов. Это запорожцы встречали прибывших в наш город на гастроли из Крыма артистов Львовского государственного театра оперы и балета имени Ивана Франко.

С приветствием к гостям обратился заместитель председателя Запорожского горисполкома А. И. Лябов.

Со словами благодарности за теплый, сердечный прием от имени львовян выступил главный дирижер театра, заслуженный деятель искусств УССР Ю. Луцив.

Вчера оперой «Евгений Онегин» П. И. Чайковского львовяне начали свои гастроли в Запорожье, на сцене театра имени Щорса. Зрители тепло приняли спектакль.



НА СНИМКЕ: львовские артисты на вокзале станции Запорожье 1.

Фото А. Плясовицы.